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ΟΔΗΓΙΕ χρήσης του e-class 

Εισέρχεστε στην ιστοσελίδα του ΠΜ http://www.icu.uoa.gr/ και επιλέγετε E-

classαπό το οριζόντιο μενού (μπλέ μπάρα) . 

την επόμενη σελίδα http://eclass.uoa.gr/ 

«Όλοι οι υπόλοιποι χρήστες (μεταπτυχιακοί φοιτητές, συνεργάτες, προσωπικό, 

μέλη ΔΕΠ) συνδέονται με το username/password του πανεπιστημιακού e-mail τους» 

Επιλέγετε «Είσοδος» 

Καταχωρείτε το όνομα χρήστη (username) και το συνθηματικό (password).  

 

 

 

 

Τπενθυμίζω πως αυτά είναι τα ίδια ακριβώς όπως και για το 

Πανεπιστημιακό σας e-mail. 

την επόμενη σελίδα επιλέγετε «Μαθήματα» (η 1η επιλογή αριστερά της 

σελίδας και κάτω από τις Βασικές Επιλογές)  

το πάνω μέρος της σελίδας επιλέγετε «ΕΚΠΑ» 

την επόμενη σελίδα επιλέγετε «Διατμηματικά/διαπανεπιστημιακά 

προγράμματα (DIAT) – 121 διαθέσιμα μαθήματα» 

την επόμενη σελίδα επιλέγετε «Μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών (DIAT) 

– 119 διαθέσιμα μαθήματα» 

Εσείς επιλέγετε ΜΟΝΟ αυτά που αφορούν το εξάμηνο σας: 

http://www.icu.uoa.gr/
http://eclass.uoa.gr/


 

Α. ΕΞ. Παθολογία (DIAT 129) και καταχωρείτε τον κωδικό icu2016 

Α. ΕΞ. Σημειολογία Παθολογικού-Χειρουργικού Ασθενή (DIAT 126) και 

καταχωρείτε τον κωδικό icu2016 

Α. ΕΞ. Μεθοδολογία Έρευνας και Συγγραφή Επιστημονικής Εργασίας (DIAT 

133) και καταχωρείτε τον κωδικό icu2016 

Α. ΕΞ. Βιοστατιστική (DIAT 130) και καταχωρείτε τον κωδικό icu2016 

ΠΡΟΟΧΗ: Προς το παρόν υπάρχει πρόβλημα πρόσβασης στο μάθημα 

Πληροφορική της Υγείας (DIAT 119). Η Γραμματεία είναι σε συνεχή επικοινωνία 

με την υπηρεσία του Πανεπιστημίου που υποστηρίζει το e-class για να 

διευθετηθεί το θέμα. 

Αμέσως μετά επιλέγετε «Επιλογές Χρήστη» αριστερά της σελίδας και στην 

επόμενη σελίδα εμφανίζονται συγκεντρωμένα τα μαθήματα του εξαμήνουσας .  

 

 

 

 

 

Επιλέγοντας ένα από τα μαθήματα (πχ Παθολογία ) στην επόμενη σελίδα, στην 

αριστερή  μπάρα επιλέγετε «Έγγραφα» (η 1η επιλογή αριστερά της σελίδας και 

κάτω από τα Ενεργά Εργαλεία), η σελίδα που θα σας ανοίξει θα περιέχει τις 

διαλέξεις τις οποίες θα μπορείτε να αναγνώσετε ή να εκτυπώσετε .  

ΠΡΟΟΧΗ: Διαρκώς θα πρέπει να επιλέγετε και την επιλογή «Ανακοινώσεις» 

(κάτω από τα Έγγραφα) καθώς εκεί θα αναρτώνται οι σχετικές ενημερώσεις που 

αφορούν στο μάθημα. Είναι υποχρέωση σας να ελέγχετε τον πίνακα 

ανακοινώσεων.  
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ΚΑΣΑΣΑΗ ΜΑΘΗΜΑΣΩΝ 

Για το μάθημα «Πληροφορική της Τγείας» υπάρχει ένα μοναδικό αρχείο (σε 

μορφή pdf) με τις σημειώσεις του εξαμήνου το οποίο θ αναρτηθεί όταν 

λυθεί το πρόβλημα πρόσβασης 

Για το μάθημα «ημειολογία Παθολογικού και Χειρουργικού Ασθενή» 

αναμένω από την κυρία Κολοβού το σχετικό μοναδικό αρχείο (σε μορφή 

pdf) με τις σημειώσεις του εξαμήνου. Όταν το λάβω θ αναρτηθεί άμεσα. 

Για το μάθημα «Μεθοδολογία Έρευνας» της κυρίας Λάγιου η ύλη 

καλύπτεται από το βιβλίο που σας έχει δωθεί και κατ εξαίρεση μπορεί να 

υπάρξουν επιπλέον αρχεία (σε μορφή powerpoint) αν και εφόσον το 

επιθυμούν οι εισηγητές των διαλέξεων 

 

 

 

Για το μάθημα «Βιοστατιστική» της κυρίας Λάγιου η ύλη καλύπτεται 

εξίσου από το βιβλίο που σας έχει δωθεί αλλά θα υπάρξουν και τα αρχεία 

(σε μορφή powerpoint) των εισηγητών  

Προς το παρόν το μόνο αρχείο που δε θα μπορείτε να βρείτε στο μάθημα 

«Παθολογία» είναι της κυρίας Κατσαούνου, το οποίο θα αναρτηθεί τις επόμενες 

ημέρες.  

ΠΡΟΒΑΗ ΣΟ e-class 

ΠΡΟΟΧΗ: ε περίπτωση απώλειας των κωδικών πρόσβασης πρέπει άμεσα να 

επικοινωνήσετε με την υπηρεσία του Πανεπιστημίου στο 210 727 5600.  

Η Γραμματεία δεν έχει την δυνατότητα παρέμβασης στα στοιχεία σας. 



 

Η Γραμματεία μπορεί να παρέμβεί ΜΟΝΟ για να προστεθούν τυχόν διαλέξεις 

που δεν έχουν ήδη καταχωρηθεί και για τυχόν ανακοινώσεις 

Καλή αρχή! 


